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The feedback reveals that 60% of Teachers are extremely satisfied about the updation of 
curriculum from time to time. Only 20% dissatisfied with the incorporation of recent advances in 
the curriculum. Majority are not satisfied about the time allotment to complete the portions.60% 
are extremely satisfied ,that the curriculum is useful in making the students competent with respect 
to the concepts, theories and practical knowledge in the subject. 40% are extremely satisfied about 
the curriculum addresses issues like gender, Environment, Human values and professional ethics. 

The Curriculum is updated from time to time 
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Recent advances in the subject are incorporated in the curriculum 
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The allotted time is sufficient to complete theportions given in the syllabus 
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The Curriculum is useful in making the student competent with respect to the concepts, 

theories and practical knowledge in the subject. 
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The Course content builds up research aptitude and opportunities for research among students 
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The Course content helps the students in building up language skills, technological skills and

course related skills 
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The syllabus is designed instiling interest for higher studies in the subject 
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The Curriculum is structured ensuring job prospects of student 
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The Curriculum addresses issues like Gender, Environment, Sustainability. Human Values and 

Professional Ethics 
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There is enough freedom to apply modifications in the Curriculum for the benefit of students 
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